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M O Ç Ã O Nº. 35

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/3/2026 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Nivaldo Pontes Ribeiro, botucatuense, nasceu em 6 de janeiro de 
1976. Filho de Nadir e Maria de Fátima, realizou seus estudos em escolas 
públicas, como a Escola Raul Torres, em Anhumas, entre outras. Após concluir 
o ensino médio, deu continuidade à sua formação acadêmica, cursando o 
ensino superior e pós-graduação na área de Gestão Pública pela Universidade 
Pitágoras Unopar Anhanguera.

Proveniente de uma família tradicional de Botucatu, sempre residiu 
no bairro de Anhumas, na região da baixada serrana. Desde cedo, esteve 
envolvido nas atividades comunitárias e religiosas locais, participando das 
festas das capelas de Santa Cruz da Serra, Nossa Senhora Aparecida e Santo 
Antônio. Sua fé é marcada pela dedicação e devoção à Igreja Católica, onde 
atuou por 18 anos como Ministro da Eucaristia e da Palavra nas capelas da 
região de Anhumas.

Aos 14 anos de idade conquistou seu primeiro emprego com carteira 
assinada no Sítio Santa Luzia, no bairro de Anhumas, junto à família Factori, 
onde permaneceu por 23 anos. Além disso, também passou a acompanhar e 
contribuir com as políticas públicas da região de Botucatu.

Sua trajetória na Subprefeitura de Anhumas teve início em março de 
2013, quando foi convidado pelo então prefeito João Cury Neto para assumir a 
função. Desde então, permaneceu no cargo ao longo de toda a gestão do ex-
prefeito Mário Eduardo Pardini Affonseca.

Durante sua trajetória, enfrentou grandes desafios, como as intensas 
chuvas de fevereiro de 2020, que devastaram boa parte de Botucatu e da zona 
rural, provocando a queda de diversas pontes e a interdição de estradas. 
Também atuou no enfrentamento da pandemia de Covid-19, período marcado 
por inúmeras perdas e grandes dificuldades.

Com orgulho de sua história, segue integrando a atual gestão do 
prefeito Fábio Vieira de Souza Leite, buscando, com responsabilidade e 
dedicação, promover melhorias na qualidade de vida da população do distrito 
de Anhumas e de toda a região, e, neste mês de março, celebra com alegria 13 
anos à frente da Subprefeitura de Anhumas. 

Por toda a sua trajetória, APRESENTAMOS à Mesa, após as 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Sr. 
NIVALDO PONTES RIBEIRO, como justa expressão de reconhecimento 
público e de gratidão desta Casa Legislativa pelos seus 13 anos de atuação à 
frente da Subprefeitura de Anhumas, bem como por sua dedicação e amor à 
cidade de Botucatu. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de março de 2026

Vereador Autor CULA
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=9P96-XYX1-8M4Y-08CR , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 9P96-XYX1-8M4Y-08CR

Câmara Municipal de Botucatu, 30 de março de 2026
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